
Požarna varnost
danesin jutri

Ne gre prezreti, da se razen gasilske zveze
SRS, poklicne gasilske brigade Ljubljane in
gasilskih društev po posameznih krajevnih
skupnostih zanimajo za večjo požarno varnost
tudi druge strukture v KS, kot so komiteji za
SLO in DS in štabi za civitno zaščito.

Veliko je Ijudi, ki so voljni prispevati v tej
smeri in se požrtvovalno vključevati v boj proti
zloveščemu ognju. Na dlani je, da nam ne bi
bilo treba, če bi vsi Ijudje tako mislili, iz dneva v
dan brati časopisnih novic o novih materialnih
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škodah, ki nam jih povzroča ognjena stihija.
Zaman pa je govoriti ali pisati takrat, ko je ne-
sreča že mimo, takrat ko ugotavljajo mate-
rialno škodo, preštevajo ranjence ali celo uga-
šajo življenja. Takrat je za vse že mnogo pre-
pozno. Dovolj zgodaj je le, da se vsi in na vsa-
kem koraku vključujemo v preventivno delo-
vanje sedaj, danes in ne šele jutri.

Take misli so vodile svete skupščin krajev-.
nih skupnosti »Komandanta Staneta«, I, II in
III, da so v decembai organizirali sestanek na
temo: »Požarna varnost, možnosti za prepre-
čevanje požarov in sredstva, ki so na voljo za
gašenje in reševanje.«

Na sestanek so bili vabljeni vsi, ki so v KS
kakorkoli odgovorni za protipožarne ukrepe in
za preventivrto delovanje. Predvsem pa je bil
sestanek namenjen predsednikom hišnih sve-
tov z območja vseh treh krajevnih skupnosti,
tako da bi spoznanja požarnega varstva takoj
prenesli neposredno v hiše, bloke, stolpnice.

Poleg omenjenih so na sestanek povabili še
predstavnike poklicne gasilske brigade Ljub-
Ijana, člane občinskega štaba za civilno zašči-
to, predstavnike prostovoljnega gasilskega
društva Zgornja Šiška, trgovin »Loka« in
»Mercator«, osnovne šole »Valentin Vodnik«
in VVZ Andersen.

Sestanka so se udeležili vsi, ki so po služ-
beni dolžnosti poklicani, da se posvečajo tem
problemom, kot tudi tisti, ki stfkakorkoli zainte-
resirani spoznati probleme požarnega var-
stva.

Žal pa moramo ugotoviti, da je bilo med pri-
sotnimi najmanj predsednikov hišnih svetov,
seveda z nekaterimi izjemami. Res je, da
ocena požarne varnosti za to območje za dve
leti nazaj kaže, da tu ni bilo požara, vendar pa

ni jamstva, da se to ne bi moglo zgoditi že
danes, jutri, pojutrišnjem.

Ne bi se kazalo poglabljati v vprašanje,
zakaj teh Ijudi, ki so tudi po svoji funkciji v svo-
jih okoljih odgovorni za požarno varstvo, ni
bilo, kaj jih je odvrnilo od tako zanimive teme,
kot je požamo varstvo. Vsak zase ve, kaj je bil
vzrok njegove odsotnosti. Menimo pa, da je za
neaktivnosti posameznika gotovo kak vzrok, ki
se je v tem primeru izkazal že kar kot kolekti-
ven. Lahko pa samo obžalujemo, da se tega
poučnega sestanka niso udeležili. Vsi, ki so bili
prisotni zato, da kaj povedo, so se do skrajno-
sti potrudili. Predvsem direktor poklicne gasil-
ske brigade Ljubljana, ki je tudi poskrbel za
predvajanje fiima o goreči stolpnici in član ob-
činskega štaba za civilno zaščito, ki skrbi za
ukrepe požarne varnosti.

Statistični prikaz požarov in vzrokov zanje
nam pove, da je človeški dejavnik eden od
glavnih vzrokov za pretvarjanje materialnih
dobrin v plamene. Zato je še toliko bolj po-
membno, da takih sestankov ali posvetov, ki
resnično kaj povedo, ne bi odklanjali in da bi jih
bolj pogosto organizirali, s čimer se strinja tudi
direktor poklicne gasilske brigade Ljubljana.
Skratka, sestanek je dosegel svoj učinek.
škoda je le, da ne bo imel neposrednega od-
meva v bazi, to je tam, odkoder lahko že jutri
pride klic na pomoč.
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